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Εισαγωγή 
Το παρόν αποτελεί Οδηγό Χρήσης του Ψηφιακού Συστήματος του Μηχανισμού 
Ανάλυσης και Αξιολόγησης της Διαφορετικότητας και της Συμπερίληψης στους 
χώρους εργασίας. Το ψηφιακό Σύστημα λειτουργεί ως ενιαία πλατφόρμα και είναι 
προσβάσιμο μέσω διαδικτύου. 

Μετάβαση στον Μηχανισμό 
Η πρόσβαση στο Ψηφιακό Σύστημα πραγματοποιείται μέσω οποιουδήποτε 
σύγχρονου φυλλομετρητή (browser) στη διεύθυνση: 

https://simadiaforetikotitas.minscfa.gov.gr/ 

  

 

 

Πολιτική Απορρήτου 
Το ψηφιακό σύστημα ακολουθεί πολιτική απορρήτου. Κάνοντας κλικ στην επιλογή 
«Αποδοχή Όλων», συναινείτε στη χρήση των Cookies.  

https://simadiaforetikotitas.minscfa.gov.gr/
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Αριστερά, στο κάτω μέρος της σελίδας, μπορείτε να ενημερωθείτε πατώντας 
πάνω στην Πολιτική Προστασίας Δεδομένων, τους Όρους χρήσης, την Πολιτική 
Cookies και το Εγχειρίδιο Χρήσης του ψηφιακού συστήματος. 
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Μενού Πλοήγησης 
Στο μενού, οι κύριες κατηγορίες ΣΗΜΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, με ξεχωριστά υπομενού, έχουν στόχο την 
περαιτέρω ενημέρωση και ευαισθητοποίηση στο ζητούμενο της Συμπερίληψης 
και της Διαφορετικότητας, στους χώρους εργασίας, όπου μπορείτε να έχετε 
πρόσβαση και σε συναφή προγράμματα και δράσεις του Υπουργείου Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας, καθώς και σε ενδεικτικές έρευνες και μελέτες έγκριτων 
φορέων. Ενδεικτικά: 

Στο ΣΗΜΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ/ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ενημερώνεστε για τους 
στόχους του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, που υλοποιεί το 
έργο «Επίγνωση της Διαφορετικότητας» με βασικό άξονα πολιτικής την 
προώθηση της ίσης μεταχείρισης και την καταπολέμηση των διακρίσεων. 
Κεντρικός πυλώνας είναι η  απονομή του  «Σήματος Διαφορετικότητας» σε 
επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα που εφαρμόζουν πολιτικές και πρακτικές οι 
οποίες προωθούν τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη.  
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Επιπλέον, στον ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ/ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ενημερώνεστε για τον τρόπο με τον οποίο πραγματοποιείτε η αξιολόγηση των 
επιχειρήσεων σε θέματα συμπερίληψης και διαφορετικότητας (ΠΥΛΩΝΑΣ 1. 
Πρακτικές Συμπερίληψης στον χώρο εργασίας και ΠΥΛΩΝΑΣ 2. 
Χαρακτηριστικά Ανθρώπινου Δυναμικού), μέσω του Μηχανισμού, με την 
άντληση στοιχείων από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις σε σχέση με τις πολιτικές 
της (ποιοτικά στοιχεία), καθώς και την σύνθεση/στελέχωση του ανθρώπινου 
δυναμικού της (ποσοτικά στοιχεία). 
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Στην κατηγορία ΕΡΓΑΛΕΙΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ενημερωνόμαστε ότι η  
Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σε συνεργασία με την 
Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
υλοποίησε επιτυχώς το πρόγραμμα «Ευαισθητοποίηση εργαζομένων 
επιχειρήσεων σε θέματα διαφορετικότητας και καταπολέμησης των 
διακρίσεων στο χώρο Εργασίας» στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης – Next GenerationEU. 
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Σκοπός του προγράμματος είναι η ενίσχυση της συμπερίληψης στον εργασιακό 
χώρο μέσω ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σε θέματα 
διαφορετικότητας στο χώρο εργασίας. Η ψηφιακή εκπαιδευτική πλατφόρμα του 
προγράμματος είναι διαθέσιμη και δίνει την ευκαιρία σε κάθε εργαζόμενο του 
ιδιωτικού τομέα να συμμετάσχει ενεργά στη δημιουργία πιο δίκαιων και 
συμπεριληπτικών χώρων εργασίας. 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκπαίδευση μέσω της 
πλατφόρμας inclusion.apps.gov.gr, με χρήση των κωδικών TaxisNet. 

 

 

 

https://mindiggsis-my.sharepoint.com/personal/v_tassopoulou_minscfa_gov_gr/Documents/%CE%95%CF%80%CE%B9%CF%86%CE%AC%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%82/Diversity/%CE%BF%CE%B8%CF%8C%CE%BD%CE%B5%CF%82/inclusion.apps.gov.gr
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Στο κάτω μέρος της κεντρικής οθόνης, μπορείτε να διαβάσετε αναλυτικά τις 
ενότητες ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΤΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΧΝΕΣ 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ, για να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής στο Πιλοτικό Πρόγραμμα. 
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Πρόσβαση στο Εργαλείο Αίτηση Συμμετοχής 
Για την  υποβολή Αίτησης στον Μηχανισμό η επιχείρηση επιλέγει ΣΥΝΔΕΣΗ. 

 Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα οι επιχειρήσεις υποβάλλουν αίτηση 
συμμετοχής, αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω του παρόντος ψηφιακού 
συστήματος. 

Στο παρόντα κύκλο, που ξεκίνησε στις 02/03/2026, το πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί 
με την υποβολή εκατό (100) αιτήσεων από επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα. Ο 
κύκλος υποβολής αιτήσεων κλείνει στις 27/04/2026 (βλέπετε πόσες επιχειρήσεις 
έχουν υποβάλλει αίτηση για αυτόν τον πιλοτικό κύκλο στο πάνω μέρος της οθόνης). 

Η εγγραφή και η σύνδεση των επιχειρήσεων στο ψηφιακό σύστημα για την 
υποβολή αίτησης συμμετοχής στον μηχανισμό ανάλυσης και αξιολόγησης των 
πολιτικών τους πραγματοποιείται, αποκλειστικά με την χρήση των κωδικών 
TAXIS.NET της επιχείρησης. 

Πριν από τη σύνδεση και προς διευκόλυνση στη συμπλήρωση των στοιχείων, 
μπορείτε να διαβάσετε τον ΟΔΗΓΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ. 

 

 

 

Κατά τη ΣΥΝΔΕΣΗ, πραγματοποιείται η ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΧΡΗΣΗ με τους 
κωδικούς TAXISNET. 
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Η επιχείρηση μεταφέρεται στο εργαλείο της ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ. 

Συμπλήρωση Εργαλείου Αίτηση Συμμετοχής 
Η Αίτηση Συμμετοχής περιλαμβάνει δέκα (11) βήματα που αφορούν τη 
συμπλήρωση στοιχείων επιχείρησης, υπευθύνου, επισύναψη δικαιολογητικών, 
καταχώριση πρακτικών συμπερίληψης και στοιχείων ανθρώπινου δυναμικού. 

Η Αίτηση μπορεί να αποθηκευτεί προσωρινά ή να υποβληθεί οριστικά. Μετά την 
οριστική υποβολή δεν είναι δυνατή η τροποποίησή της. 

 

ΒΗΜΑ 1 ΑΠΟ 10  

Συμπληρώνετε τα Γενικά Στοιχεία της Επιχείρησης (το ΑΦΜ συμπληρώνεται 
αυτόματα από το σύστημα). 
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Επιλέγετε τον Κλάδο δραστηριοποίησης της επιχείρησης. 
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Επιλέγετε το μέγεθος της επιχείρησης (Μικρομεσαία, Μεγάλη). 

 

 

Επιλέγετε τα Έτη Λειτουργίας της επιχείρησης. 
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Συμπληρώνετε τη Χώρα Έδρας Λειτουργίας της επιχείρησης. 

 

ΒΗΜΑ 2 ΑΠΟ 10  

 

 



16 

 

Συμπληρώνονται τα στοιχεία του/της Υπεύθυνου/ης για την υποβολή της αίτησης. 
Ο/Η Υπεύθυνος/η επικοινωνίας είναι το πρόσωπο που ορίζεται από τον αιτούντα 
ως το κύριο σημείο επαφής με τον δημόσιο φορέα (ΥΚΟΙΣΟ). Είναι αρμόδιο για την 
ανταλλαγή πληροφοριών, τη λήψη και παροχή διευκρινίσεων, καθώς και για κάθε 
σχετική αλληλογραφία που αφορά την εξέταση και διεκπεραίωση της αίτησης, 
διασφαλίζοντας την έγκαιρη και ορθή επικοινωνία μεταξύ των δύο μερών. 

 

ΒΗΜΑ 3 ΑΠΟ 10  

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής της επιχείρησης είναι δύο (2): Το 
Έντυπο Ε3 από την ΑΑΔΕ έτους 2024 (τελευταίας κλεισμένης οικονομικής 
χρήσης, υποβληθέν το 2025) και η Υπεύθυνη Δήλωση (μέσω e-gov ή ΚΕΠ) του 
Νομίμου εκπροσώπου για την ακρίβεια και νομιμότητα των στοιχείων υποβολής 
της αίτησης. Ο Υπεύθυνος υποβολής πρέπει να σύρει και να αφήσει τα αρχεία ή να 
τα μεταφορτώσει στα υποδεικνυόμενα σημεία. 

 

 



17 

 

 

  

 

Να σημειωθεί ότι όλα τα παραπάνω στοιχεία αποτελούν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ 
(Γενικά Στοιχεία Επιχείρησης, Στοιχεία Υπευθύνου/ης και Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής) και, χωρίς τη συμπλήρωσή τους, η επιχείρηση δεν μπορεί να 
προχωρήσει με την αίτησή της. 

 

ΒΗΜΑ 4 ΑΠΟ 10 

Η υποβολή ξεκινάει με τον ΠΥΛΩΝΑ 1: ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ (ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ 5 ΑΞΟΝΕΣ).  

Για τη συμπλήρωση της αίτησης που αφορά τον Πυλώνα 1, ακολουθήστε τα 
παρακάτω βήματα: 

1. Επιλέξτε κάθε κριτήριο (πρόταση που εμφανίζεται στην οθόνη) το οποίο 
ισχύει για την επιχείρησή σας, κάνοντας κλικ επάνω του. Με την 
επιλογή εμφανίζεται ένα πράσινο ✓. 

2. Μετά την εμφάνιση του πράσινου ✓, το σύστημα θα σας ζητήσει να 
επισυνάψετε το/τα αντίστοιχο/α τεκμήριο/α. 
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3. Στο σημείο αυτό, ανεβάστε το αρχείο ή τα αρχεία που απαιτούνται, 
σύμφωνα με τα ζητούμενα τεκμήρια για το συγκεκριμένο κριτήριο. 

4. Εάν κάποιο κριτήριο δεν ισχύει για την επιχείρησή σας, μην το επιλέξετε. 

 

 

Στον ΑΞΟΝΑ 1, το μοναδικό κριτήριο που αποτελεί και απαραίτητη 
προϋπόθεση για την υποβολή της αίτησης είναι το Κ1.1.1, το οποίο, επιλέγοντάς 
το, εμφανίζει ένα πράσινο τικ ✓: «Η επιχείρηση έχει εκπονήσει πολιτική για την 
ισότητα, τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη».  

Ο Υπεύθυνος υποβολής θα πρέπει να σύρει και να αφήσει ή να μεταφορτώσει στο 
υποδεικνυόμενο σημείο (έως 3 αρχεία, 2 MB έκαστο) την Πολιτική της 
επιχείρησης, όπως προβλέπεται σωρευτικά στο συγκεκριμένο πεδίο.  
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Σε περίπτωση που επιλέξετε κάποιο κριτήριο χωρίς να επισυνάψετε το αντίστοιχο 
τεκμήριο, το σύστημα θα σας εμφανίσει σχετική προειδοποίηση, καθώς η 
απάντηση θεωρείται έγκυρη μόνο εφόσον συνοδεύεται από το απαιτούμενο 
τεκμήριο. 

 

  

Τα κριτήρια του ΑΞΟΝΑ 1 είναι τέσσερα (4).  

Στο σημείο αυτό πρέπει να τονιστεί ότι σε κάθε άξονα κάτω από κάθε κριτήριο 
εμφανίζεται ένα μικρό επεξηγηματικό κείμενο για την αξία του κάθε κριτηρίου 
που υπάρχει στον Μηχανισμό Αξιολόγησης. Με αυτόν τον τρόπο, οι επιχειρήσεις 
μπορούν να βελτιώσουν τις πρακτικές της συμπερίληψης και της 
διαφορετικότητας που ακολουθούν. 

 Αν η επιχείρηση πληροί τα κριτήρια, μπορεί με τον ίδιο τρόπο που αναφέρθηκε 
παραπάνω να τα επιλέξει και να ανεβάσει το αντίστοιχο τεκμήριο επισύναψης 
(εξηγείται τι απαιτείται για την τεκμηρίωση ακριβώς από κάτω), διαφορετικά 
προχωράει χωρίς να τα επιλέξει.  
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Στο τέλος των κριτήριων κάθε Άξονα υπάρχει συμπληρωματικό κείμενο 
ελεύθερου κειμένου, στο οποίο ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ (Το συγκεκριμένο πεδίο δεν 
αξιολογείται) ζητείται να καταχωρηθεί οτιδήποτε η επιχείρηση θεωρεί ότι δεν 
έχει περιληφθεί στα ζητούμενα κάθε Άξονα. Το κείμενο δεν πρέπει να ξεπερνάει 
τους 500 χαρακτήρες.  
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ΒΗΜΑ 5 ΑΠΟ 10  

  

Ο ΑΞΟΝΑΣ 2 αφορά στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ/ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ και περιλαμβάνει 
πέντε (5) κριτήρια υποβολής και ένα συμπληρωματικό πεδίο ελεύθερου κειμένου, 
τα οποία συμπληρώνονται από την επιχείρηση κατά τον ίδιο τρόπο. 

 

ΒΗΜΑ 6 ΑΠΟ 10  
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Ο ΑΞΟΝΑΣ 3 αφορά στις ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ & ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ της 
επιχείρησης και περιλαμβάνει δώδεκα (12) κριτήρια για τις Μικρομεσαίες και 
δεκατρία (13) κριτήρια για τις Μεγάλες Επιχειρήσεις. Επιπλέον, υπάρχει το 
συμπληρωματικό πεδίο ελεύθερου κειμένου για πρακτικές που η επιχείρηση 
επιθυμεί να αναφέρει και δεν περιλαμβάνεται στα παραπάνω κριτήρια. 
Συμπληρώνονται κατά τον ίδιο τρόπο.  

 

ΒΗΜΑ 7 ΑΠΟ 10  

  

Στο επόμενο στάδιο, ακολουθεί ο ΑΞΟΝΑΣ 4 της ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ. Στον ΑΞΟΝΑ 
4 συμπεριλαμβάνονται επτά (7) κριτήρια υποβολής για τις Μικρομεσαίες και εννέα 
(9) κριτήρια για τις Μεγάλες επιχειρήσεις (το συμπληρωματικό πεδίο ελεύθερου 
κειμένου παραμένει και για τις δύο κατηγορίες). 
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ΒΗΜΑ 8 ΑΠΟ 10  

  

 

Ο ΑΞΟΝΑΣ 5 του ΠΥΛΩΝΑ 1 αφορά στην ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ της 
επιχείρησης, αποτελούμενος από πέντε (5) κριτήρια και το ελεύθερο πεδίο 
συμπλήρωσης. 

 

ΒΗΜΑ 9 ΑΠΟ 10 

Η Αίτηση συνεχίζεται με τον ΠΥΛΩΝΑ 2 – ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ και δύο (2) Άξονες συμπλήρωσης (ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ & Η ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ). Όπως θα διαπιστώσετε, στον ΑΞΟΝΑ 1, ο συνολικός αριθμός 
εργαζομένων, ανδρών και γυναικών συμπληρώνονται αυτόματα από το 
σύστημα (μέσω διασύνδεσης με το ΕΡΓΑΝΗ). 
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Τα υπόλοιπα στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν γίνονται από τον/την Υπεύθυνο/η 
της Αίτησης χειροκίνητα, ενώ το ποσοστό απασχόλησης για κάθε κατηγορία 
εμφανίζεται αυτόματα από το σύστημα (αν η επιχείρηση δεν πληροί κάποιο 
ποσοτικό δεδομένο μπορεί να μείνει κενό, χωρίς να εμφανίζεται λάθος στο 
σύστημα). Ορισμένα από τα στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν αφορούν σε 
κατηγορίες όπως: Απασχόληση αλλοδαπών εργαζομένων, εργαζομένων 55-65 
ετών, εργαζομένων με οικογενειακή κατάσταση άγαμος/η με παιδί/ά κτλ.  

 

 

  

 

Επίσης, διατηρείται το συμπληρωματικό πεδίο ελεύθερου κειμένου (έως 100 
χαρακτήρες), για να υποβάλλετε ΑΛΛΗ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ που δεν έχει 
περιληφθεί στα ανωτέρω. Ομοίως, η συμπλήρωσή του δεν λαμβάνεται υπόψη 
στην τελική βαθμολογία της επιχείρησης (προαιρετικό πεδίο).  
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Ακριβώς από κάτω, για τη νομιμοποίηση των παραπάνω στοιχείων που έχετε 
παραθέσει στον ΠΥΛΩΝΑ 2 πρέπει να σύρετε ή να ανεβάσετε στο υποδεικνυόμενο 
σημείο του συστήματος Έντυπο Ε4, όπως εκδίδεται από το πληροφοριακό 
σύστημα ΕΡΓΑΝΗ με αριθμό πρωτοκόλλου (ανωνυμοποιημένο), ή 
ανωνυμοποιημένο αρχείο Υπολογιστικού φύλλου σε μορφή excel 
(.xls/.xlsx)  το οποίο φέρει αντίστοιχη δομή και περιεχόμενο με το Έντυπο Ε4 
με Υπεύθυνη Δήλωση (μέσω e-gov ή ΚΕΠ) του νομίμου εκπροσώπου ότι τα 
στοιχεία είναι αληθή και ακριβή (εμφανίζονται αναλυτικές οδηγίες υποβολής του 
Πίνακα Ε4 στις οθόνες). 
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Πριν την Οριστική Υποβολή της Αίτησης, θα πρέπει να επιβεβαιώσετε ότι ο 
Πίνακας Ε4 έχει δοθεί από την επιχείρηση ανωνυμοποιημένος. Επίσης, 
επιβεβαιώνετε ότι έχετε λάβει γνώση του ενημερωτικού σημειώματος για την 
επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων. 
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ΒΗΜΑ 11 ΑΠΟ 11 

Τέλος, αν έχετε ολοκληρώσει τη διαδικασία υποβολής αίτησης, μπορείτε να 
πατήσετε το κουμπί για την ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ και μετά ΥΠΟΒΟΛΗ της αίτησης. 

Αν δεν έχετε ολοκληρώσει τη διαδικασία συμπλήρωσης επιλέξτε ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ, για να μπορείτε να επανέλθετε και συμπληρώσετε αργότερα την 
Αίτησή σας, χωρίς να χρειαστεί να ξεκινήσετε από την αρχή. 

Μετά την επιλογή ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ δεν δύναται να προβείτε σε περαιτέρω 
τροποποιήσεις.  

Σημειώνεται ότι αν σε κάποιο βήμα της αίτησης, δεν έχετε ακολουθήσει την 
προβλεπόμενη διαδικασία αναφορικά με τα υποχρεωτικά στοιχεία, όπως αυτά 
προβλέπονται, το εργαλείο δεν θα σας αφήσει να προχωρήσετε και θα σας 
ενημερώσει σχετικά. 
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Θυρίδα Επιχείρησης  
Η θυρίδα αποτελεί εξατομικευμένο χώρο για την κάθε επιχείρηση. Η επιχείρηση 
μπορεί να έχει πρόσβαση στην αίτηση που έχει υποβάλλει και να ενημερώνεται για 
την κατάστασή της. 

 

 

 

Στο πεδίο Η ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΥ εμφανίζονται ο αριθμός πρωτοκόλλου, η ημερομηνία 
υποβολής και η κατάσταση της αίτησης. Αν έχετε αποθηκεύσει προσωρινά την 
αίτησή σας, μεταβαίνετε στην ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ, όπου θα μπορείτε να την 
επεξεργαστείτε εκ νέου και να συνεχίσετε με τη συμπλήρωση των στοιχείων σας.  
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Συμπληρωματικά Έγγραφα 
Επιπλέον, στη Θυρίδα της επιχείρησης, υπάρχει η επιλογή ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ 
ΕΓΓΡΑΦΑ μέσω της οποίας μπορείτε να υποβάλετε, συμπληρωματικά έγγραφα 
που τυχόν σας ζητηθούν στο πλαίσιο κύκλου πρόσκλησης. Η δυνατότητα υπάρχει 
μόνο στην περίπτωση που η ενεργή πρόσκληση υποβολής αίτησης το προβλέπει. 

Σημείωση: Κατά τον Πιλοτικό Τρέχοντα Κύκλο, συμπληρωματικά έγγραφα δεν 
προβλέπονται (όπως σας ενημερώνει το σύστημα). 
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Υποστήριξη  Χρηστών 
Το ψηφιακό σύστημα για την υποστήριξη των χρηστών διαθέτει έξυπνο εικονικό 

βοηθό και  Help Desk, ενώ επίσης διαθέτει ενημέρωση μέσω συχνών ερωτήσεων 

και φόρμα επικοινωνίας. 

Έξυπνος Εικονικός Βοηθός 

Το σύστημα διαθέτει έξυπνο εικονικό βοηθό που με την χρήση Τεχνητής 

Νοημοσύνης δίνει οδηγίες κατανοώντας ερωτήματα σε φυσική γλώσσα και 

καθιστά την επικοινωνία με τους χρήστες φιλικότερη. 
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Υπηρεσία HELP DESK  
Το σύστημα διαθέτει Help Desk, για την υποστήριξη των χρηστών. 
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Επιλέγετε το Άνοιγμα Νέου Αιτήματος για να λάβετε ψηφιακή υποστήριξη.  

Συμπληρώνετε τα στοιχεία επικοινωνίας (email, ονοματεπώνυμο και τηλέφωνο 
επικοινωνίας). Στη συνέχεια, επιλέγετε τον τομέα στον οποία επιθυμείτε να λάβετε 
βοήθεια (αναφορά προβλήματος portal, γενικό αίτημα, ζήτημα πρόσβασης κτλ.) 
και πληκτρολογείτε το κείμενο CAPTCHA που εμφανίζεται στην οθόνη.  
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Στη συνέχεια, μπορείτε να συνοψίσετε το ζήτημα που αντιμετωπίζετε και έπειτα 
να γράψετε αναλυτικά ελεύθερο κείμενο. 

Τέλος, πατάτε τη ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ, για να πάρετε αριθμό πρωτοκόλλου. 
Εναλλακτικά μπορείτε να κάνετε αλλαγή ή ακύρωση του αιτήματός σας. 
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Συχνές Ερωτήσεις  
Το σύστημα επίσης υποστηρίζει τους χρήστες μέσω ανάρτησης ΣΥΧΝΩΝ 
ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ.  

 

 

 

Τέλος, πατώντας πάνω στο κουμπί ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, που βρίσκεται κάτω δεξιά στην 
κεντρική σελίδα, μπορείτε να συμπληρώσετε τη φόρμα επικοινωνίας με  
ονοματεπώνυμο, email και μήνυμα,  για να επικοινωνήσουμε μαζί σας. 



39 

 

 

 

 


